

### Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses universellen Hosentrockner-Aufsatzes. So bügeln Sie Hosen schnell und bequem – auch auf Reisen. Zusammengelegt nimmt der Hosentrockner-Aufsatz kaum Platz im Koffer ein.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen Hosentrockner-Aufsatz optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Hosentrockner-Aufsatz
- Bedienungsanleitung

### Zusätzlich benötigt:

- Haartrockner (z.B. NC-4790)
- Hitzebeständiger Kleiderbügel (z.B. aus Holz)

### Produktdetails



### Verwendung

1. Drehen Sie die Hose nach innen, so dass die Innensäume nach Außen zeigen.
2. Ziehen Sie die feuchte Hose über die Hosenbeine Ihres Hosentrockner-Aufsatzes. Achten Sie darauf, dass der Reißverschluss Ihres Hosentrockner-Aufsatzes frei bleibt.



#### **ACHTUNG!**

**Die Hose darf nur feucht sein. Hängen Sie keine tropfend nasse Kleidung auf.**



3. Schließen Sie alle Knöpfe und Reißverschlüsse der Hose.
4. Verbinden Sie die Klettverschlüsse der Hosenbeine miteinander, so dass sich eine Schlaufe zwischen den beiden Hosenbeinen bildet.
5. Hängen Sie diese Schlaufe am Haken eines **hitzebeständigen** Kleiderbügels ein.
6. Hängen Sie den Kleiderbügel auf (z.B. an einer Kleiderstange).

7. Hängen Sie einen Haartrockner so im Haartrockner-Netz ein, dass die Gebläse-Öffnung nach oben und der Griff zur Öffnung der Aufhängung zeigt.



#### **HINWEIS:**



Verwenden Sie Ihren Haartrockner mit maximal 1.000 W Leistung. Sollte die Maximal-Leistung Ihres Haartrockners über 1.000 W liegen, verwenden Sie eine entsprechend niedrigere Betriebsstufe.

8. Verbinden Sie Ihren Haartrockner nun mit der Stromversorgung. Schalten Sie ihn auf einer geeigneten Betriebsstufe ein (max. 1.000 W Leistung).

9. Ziehen Sie die Hose während des Trocknens entsprechend glatt.
10. Schalten Sie Ihren Haartrockner aus, sobald die Hose trocken ist.
11. Trennen Sie den Haartrockner von der Stromversorgung und nehmen Sie ihn aus dem Haartrockner-Netz heraus.



**ACHTUNG!**

**Vermeiden Sie jeden Hautkontakt mit den heißen Teilen des Haartrockners – Verbrennungsgefahr!**

12. Nehmen Sie die Hose vom Hosentrockner-Aufsatz ab.
13. Öffnen Sie den Reißverschluss Ihres Hosentrockner-Aufsatzes, damit die verbliebene Luft entweichen kann.
14. Lassen Sie den Hosentrockner-Aufsatz abkühlen.
15. Falten Sie den Hosentrockner-Aufsatz zusammen. Verstauen Sie ihn an einem trockenen, staubfreien Ort.

**Reinigung**

Reinigen Sie Ihren Hosentrockner-Aufsatz bei Bedarf mit einem leicht angefeuchteten Tuch. Nehmen Sie gegebenenfalls etwas mildes Spülmittel zu Hilfe. Wischen Sie dann mit einem trockenen Tuch nach.

**Sicherheitshinweise**

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Achten Sie darauf, dass der Haartrockner an einer Steckdose betrieben wird die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können.
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig.
- Halten Sie das Produkt fern von Wasser und extremer Hitze.
- Lassen Sie das Produkt während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt.
- Beachten Sie die maximale Tragfähigkeit (Hose + Haartrockner) von 2 kg.
- Beaufsichtigen Sie Kinder, damit sie nicht mit dem Produkt spielen.
- Nur für den Gebrauch von mit Wasser gereinigten Kleidungsstücken geeignet.
- Platzieren Sie das Kleidungsstück niemals innerhalb des Produkts.
- Beachten Sie beim Gebrauch die maximal zugelassene Leistung des Haartrockners (1.000 W). Sollte Ihr Haartrockner eine höhere Leistung erbringen, verwenden Sie eine entsprechend geringere Betriebsstufe.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.sichler-haushaltsgeraete.de](http://www.sichler-haushaltsgeraete.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

### Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de ce sèche-pantalons universel. Repassez confortablement et rapidement vos pantalons même lorsque vous n'êtes pas chez vous. Une fois plié, le sèche-pantalons universel ne prend presque pas de place dans votre valise.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- Sèche-pantalon universel
- Mode d'emploi

Accessoires requis : (non fournis, disponibles séparément sur <https://www.pearl.fr>)

- Sèche-cheveux (p. ex. NC4790)
- Cintre résistant à la chaleur (en bois, par exemple)

### Description du produit



### Utilisation

1. Retournez le pantalon sur l'envers, de façon à ce que la face intérieure soit orientée vers l'extérieur.
2. Enfilez votre jean humide sur les jambes du sèche-pantalons. Veillez à ne pas recouvrir la fermeture éclair de votre sèche-pantalons.



#### ATTENTION !

*Le pantalon doit être humide seulement. Ne suspendez pas de vêtement mouillé gouttant.*



3. Fermez tous les boutons et toutes les fermetures éclair du pantalon.
4. Fermez les fermetures à scratch à l'extrémité des jambes du sèche-pantalons, de façon à former une boucle entre les deux jambes.
5. Servez-vous de cette boucle pour accrocher le sèche-pantalon sur un cintre **résistant à la chaleur**.
6. Suspendez le cintre (sur une tringle à vêtement, par exemple).

7. Suspendez le sèche-cheveux au filet pour sèche-cheveux de telle manière que l'ouverture de la soufflerie soit orientée vers le haut, et la poignée orientée vers l'ouverture du filet.



#### NOTE :

*Utilisez le sèche-cheveux avec une puissance de 1000 W maximum. Si la puissance maximale de votre sèche-cheveux est supérieure à 1000 W, utilisez un niveau de fonctionnement plus faible.*

8. Branchez alors le sèche-cheveux à l'alimentation électrique. Placez-le sur un niveau de fonctionnement adapté (1000 W maximum).

9. Tirez comme il convient sur le vêtement pour le lisser pendant le séchage.
10. Éteignez le sèche-cheveux dès que le pantalon est sec.
11. Débranchez le sèche-cheveux de l'alimentation et sortez-le du filet pour sèche-cheveux.



**ATTENTION !**

**Évitez tout contact entre votre peau et les éléments chauds du sèche-cheveux : risque de brûlure !**

12. Retirez le pantalon du sèche-pantalons.
13. Ouvrez la fermeture éclair de votre sèche-pantalons afin d'évacuer l'air restant.
14. Laissez le sèche-pantalon refroidir.
15. Pliez le sèche-pantalon. Rangez-le dans un endroit sec et sans poussière.

**Nettoyage**

Nettoyez votre sèche-pantalons si nécessaire à l'aide d'un chiffon légèrement humide. Si besoin, utilisez un peu de liquide vaisselle doux. Essuyez-le ensuite avec un chiffon sec.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Le cas échéant, transmettez-le à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité lors de l'utilisation.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- La prise de courant à laquelle est branché le sèche-cheveux doit toujours être facilement accessible, pour qu'il puisse être rapidement débranché en cas d'urgence.
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant l'utilisation.
- Respectez bien la charge maximale de 2 kg (pantalon + sèche-cheveux).
- Surveillez les enfants pour qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Cet appareil est conçu uniquement pour les vêtements nettoyés à l'eau.
- Ne placez jamais le vêtement dans le support de défroissage.
- Lors de l'utilisation, veillez à ne pas dépasser la puissance maximale autorisée pour le sèche-cheveux (1000 W). Si votre sèche-cheveux fournit une puissance supérieure, utilisez un niveau de fonctionnement approprié plus faible.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une

mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.

- Sous réserve de modification et d'erreur.